
 

 

Exercice n°1 :(9pts) 

Soit la suite un définie par : 10 u et  
n
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  pour tout n IN 

1- Calculer 1u  et 2u   

2- Montrer que la suite (un) ni  arithmétique, ni géométrique 

3- Soit la suite
n

n
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v
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a- Calculer v0 

b-  Montrer que (vn) est une suite arithmétique  de raison r = 2  

4- Exprimer nv en fonction de n. Puis Exprimer un en fonction de n 

5-  Calculer S = v1 +…………+v10 

Exercice n°2: (5pts) 

Soit (un) une suite géométrique  tel que :   u5 = 1 et u2 = 8 

1- Montrer que la raison de (un)  égale à 
2
1  

2- Déterminer u0 

3- Déterminer son  terme général 

4- Calculer S = u0 + u1 + ……. + u9 

Exercice n°3 : (6pts) 
Les questions  sont indépendantes : 
 
1- Soit  

2
,0    tel que  

5
4sin  . Déterminer cos  et  tan  

2- Sans utiliser la calculatrice calculer : 
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coscoscoscoscoscos    

3- Résoudre dans  ,0  l’équation :   2cos²x - 3cosx +1 = 0  

4- Soit ABC un triangle tel que AB = 2 et AC = √3  et 𝐵𝐴𝐶̂ =
𝜋
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a- Déterminer la distance BC  

b- Déterminer le rayon du cercle circonscrit au triangle ABC  

                   (On rappel que dans un triangle R2
Ĉsin

c

B̂sin

b

Âsin

a
 ) 
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